

# Новости «Золотой рыбки»

Тема номера «Уж если мальчишки, то богатыри»

Здравствуйте, дорогие ребята, педагоги и родители!

В нашем детском саду мы дружно отпраздновали «День защитника Отечества». Папы с удовольствием участвовали в весёлых спортивных состязаниях. А дети узнали много интересного из истории праздника и смастерили им подарки. Постарались и педагоги: украсили группы, подготовили мероприятия. Спасибо всем большое!

**Матюхина Н.Н., главный редактор**



Российский воин бережёт  
Родной страны покой и славу!  
Он на посту – и наш народ  
Гордится Армией по праву.

Спокойно дети пусть растут  
В Российской солнечной Отчизне  
Он охраняет мирный труд,  
Прекрасный труд во имя жизни.

#### НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Матюхина Н.Н., главный редактор  
Мурзина И.В., литературный редактор  
Авторы:  
Айкашева Т.В., педагог-психолог;  
Саламова Н.А., воспитатель;  
Романова Е.В., воспитатель;  
Федорова С.В., воспитатель;  
Сергиенко О.А., воспитатель;  
Ширшикова Н.В, воспитатель;  
Мурзина И.В, воспитатель;  
Газизова Г.А., воспитатель;

#### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Новогодние подарки..... стр.2  
Школа дизайна.....стр.3-4  
LEGO-гостиная!.....стр.5  
Наши новости.....стр.6



★★★★★  
У нас есть  
**ГЕРОЙ**  
мы зовем его  
**ПАПА**  
★★★★★



## «Территория творчества»

Когда лежит на речке лед  
И вьюга мчится вдаль  
Чудесный праздник нам несет  
Задумчивый февраль

В целях формирования чувства долга и любви к отечеству, уважения к тем, кто служит, с ребятами группы «Дюймовочка» были проведены беседы: об истории возникновения праздника 23 февраля, о том, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную военную службу. Воспитанники узнали о буднях солдатской жизни, о необходимых качествах будущих солдат.

В преддверии праздника Дня защитников отечества не обошлось и без инновационной деятельности по детскому дизайну. Совместно с ребятами было принято решение изготовить поделку папе под названием «Танк». Для реализации нашей задумки понадобилось: одноразовые тарелки по количеству детей, клей ПВА, картинка с изображением танка, яичная скорлупа, краски, кисточки, гофрированная бумага. Работа проходила в несколько этапов. С огромным интересом ребята выкладывали мозаику из яичной скорлупы, раскрашивали, скручивали бумагу трех цветов.

Также 20 февраля совместно с папами воспитанников было проведено спортивное развлечение «Аты баты, шли солдаты...», где мальчики и девочки убедились, что будущему воину необходимы не только сила и отвага, но и смекалка, ловкость и знания. Спортивное развлечение получилось очень интересным. Дети и папы получили заряд бодрости и хорошего настроения.

**С.В. Федорова, воспитатель группы «Дюймовочка»**



Мой папуля дорогой,  
С двадцать третьим февраля!  
Мой защитник, мой герой,  
Как же я люблю тебя!  
Пусть сбываются мечты  
И летит карьера вверх,  
Чтобы был счастливым ты,  
Пускай ждет тебя успех!  
Пожелать хочу всех благ,  
Много бодрости и сил,  
Чтобы каждый в жизни шаг  
Только радость приносил!



День Защитника Отечества или 23 февраля в детском саду – праздник очень серьезный. В этот замечательный день все педагоги рассказывают детям, что такое смелость и отвага, дают различные знания об армии и флоте, рассказывают кто такие летчики, танкисты, моряки и пограничники. С большим интересом ребята рассматривают иллюстрации с пушками и танками, различными кораблями и ракетами, оружием и военной формой, которая очень разная, но, оказывается такая красивая! Наша задача воспитать в ребятах чувство патриотизма и любви к своей Родине, своим традициям. В подарок нашим доблестным мужчинам мы, совместно с детьми группы «Светофор», сделали плакат-открытку ко "Дню защитника Отечества". Но на этом не остановились и решили сделать индивидуальную открытку для пап в виде открытки-рубашки. Дети очень старались и делали открытки с любовью!

Группа «Светофор» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

**Е.В. Романова, воспитатель группы «Светофор»**